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Άσκηση 
 
Στα τρίγωνα ΑΒΓ και 
Α΄Β΄Γ΄ του διπλανού 
σχήµατος οι διάµεσοι 
ΑΜ και Α΄Μ΄ είναι 
ίσες. Επίσης ισχύει ότι 
οι πλευρές Γ′Β′=ΒΓ  
και Β′Α′=ΑΒ   
 
 
Α.  Να αποδείξετε ότι Β′=Β ˆˆ . 
Β.  Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄ είναι ίσα. 
 

Απαντήσεις 
 

Α. Συγκρίνουµε τα τρίγωνα ΑΒΜ και Α΄Β΄Μ΄. Έχουν: ΑΒ = Α΄Β΄, ΑΜ = Α΄Μ΄ και 
ΒΜ = Β΄Μ΄ (ως µισά των ίσων πλευρών ΒΓ και Β΄Γ΄). Οπότε τα τρίγωνα ΑΒΜ και 
Α΄Β΄Μ΄ είναι ίσα από το κριτήριο (Π-Π-Π) και συνεπώς Β′=Β ˆˆ . 
 
Β. Συγκρίνουµε τα τρίγωνα ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄. Έχουν: ΑΒ = Α΄Β΄, ΒΓ = Β΄Γ΄ και 

Β′=Β ˆˆ . Οπότε τα τρίγωνα ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄ είναι ίσα από το κριτήριο (Π-Γ-Π). 
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